

FONTOS: A Business Plus Club MasterCard kártya kényelmes és zökkenőmentes használatához kérjük figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót és törzsvásárlói webirodájában megtalálható megrendelés menete tájékoztató anyagunkat is.

Szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy kártyája átvételét követően a <https://bplusclub.dipocket.org/> weboldalon elérhető Portal-on szükséges a kártyáját regisztrálnia és a Teljes regisztrációt is végig csinálnia, mely során 2 db arcképet, a személyi igazolványának első és hátsó oldaláról, valamint a lakcímkártyája lakcímet igazoló oldaláról kell fényképet készíteni.

Kérjük csak abban az esetben rendeljen kártyát, ha a Teljes regisztrációhoz szükséges minimális technikai felételekkel és adottságokkal rendelkezik vagy tud benne segítséget kérni.



A kártya:

A kártya működésében és megjelenésében azonos a hagyományos bankkártyákkal. A különbség, hogy a prepaid kártyán előre feltöltött összeg található. A kártya tehát egy előre fizetett, paypass funkcióval ellátott, dombornyomott prepaid MasterCard. Teljes regisztrációt követően készpénz felvételre és internetes vásárlásra is alkalmas, bármikor újratölthető. Teljesen bankfüggetlen, nem kapcsolódik bankszámlához.

SCnet & Business Plus Club törzsvásárlók részére jelenleg az ALDI, AUCHAN, CBA, COOP, LIDL, PENNY, SPAR, INTERSPAR áruházaknál ezen kártyával történt vásárlások után **5%** visszatérítés jár, mely visszatérítés elszámolása a vásárlást követő hónap 15.-ig kerül be a webirodába.

Kártya díjak és kondíciók:	
Kártya megrendelésének díja:	6 000 Ft / kártya
Kártya feltöltésének minimum összege tranzakciónként:	10 000 Ft
Lejárt/ elveszett/ sérült kártya cseréje:	2 000 Ft
Sikeres POS tranzakció vagy internetes vásárlás:	30 Ft
Készpénzfelvétel bankautomatából Európán belül és kívül:	1% de min. 300 Ft
Business Plus Club MasterCard kártya havidíja:	150 Ft / hó
Devizakonverzió (nem HUF alapú tranzakciók):	1%
PIN kód cseréje és egyenleg lekérdezés ATM-en:	150 Ft
Kártya egyenlegének feltöltése banki átutalással:	Díjmentes
Kártya feltöltése más Bankkártyáról:	2%, de min. 200 Ft
Teljes regisztráció utáni limitek:	
Vásárlás maximális összege (naponta / havonta)	2 750 000 Ft / 9 300 000 Ft
Készpénzfelvétel maximális összege (naponta / havonta)	180 000 Ft / 1 080 000 Ft
Kártya feltöltésének maximális összege IBAN utalással (naponta / havonta)	3 000 000 Ft / 9 000 000 Ft
Kártya feltöltésének maximális összege TopUp töltéssel (naponta / havonta)	150 000 Ft / 900 000 Ft

Kártya megrendelése és átvétele:

A kártyáját megrendelni a 6 000 Ft-os megrendelési díj kiegyenlítésével tudja, melyet CSAK átutalással és banki készpénzbefizetéssel tud kiegyenlíteni a Shopping Center Network Central Ltd. 1171009-22465809-00000000 számú OTP Banknál vezetett bankszámla számra történő utalással vagy készpénz befizetéssel.

Az utalás/befizetés közlemény rovatába MINDENKÉPP kérjük beírni a 6 számjegyű Törzsvásárlói ID számát és az „MC” szót. Kártyája átvételéhez kérjük a kiegyenlítést igazoló dokumentumot mutassa be az átvétel során!

Kártya regisztrációja és kezelése:

Kártyáját a <https://bplusclub.dipocket.org> weboldalon történő regisztrációt követően tudja kezelni (egyenleg lekérdezése, kártya feltöltése bankkártyáról, teljes regisztráció, kártya tranzakciós történetének megtekintése... stb.)

Kártya töltése (CSAK TELJES REGISZTRÁCIÓ-t követően lehetséges):

- Banki átutalással: díjmentesen** a Portal-ban megtalálható „virtuális IBAN” bankszámla számra való utalással. Az átutalás során a kedvezményezett neve: az Ön neve
Megjegyzés rovat az utalás során nem kötelező.
Az utalt összeg 1-2 banki munkanapon belül jóváírásra kerül kártyáján, melyet a Portal-ban ellenőrizhet.
A „virtuális IBAN” bankszámlaszámok a kártyák mögött ugyan CIB Bank-kos bankszámla számok, de ezen „virtuális IBAN” bankszámlaszámokra készpénzt befizetni és a kártyákkal kapcsolatos ügyintézés a CIB Bankokban **NEM LEHET VÉGEZNI**, ha készpénzt kíván befizetni a kártyájának töltésére, úgy kérjük kövesse a 3. pontban leírt lépésket.
- Bankkártyáról: 2% kezelési költség** levonásával a Portal-ban megtalálható Feltöltés gombra kattintva lehetősége van egy másik bankkártyáról azonnal feltölteni a kártyáját egy Ön által meghatározott összeggel egy „internetes vásárlásként”. Természetesen az a kártya, melyről a Business Plus Club kártyáját kívánja feltölteni alkalmasnak kell legyen internetes vásárlásra és rendelkezésre kell álljon rajta a feltölteni kívánt összeg.
- Készpénz befizetéssel: 2% kezelési költség** levonásával a Shopping Center Network Central Ltd. 11717009-22465809-00000000 számú OTP Banknál vezetett bankszámla számra történő készpénz befizetéssel. **A befizetés során a megjegyzés rovatban mindenképp kérjük feltüntetni a Business Plus Club MasterCard kártyájának 8 jegyű azonosító számát.** (Melyet kártyája bal alsó sarkában talál)
A befizetett összeg 2-3 banki munkanapon belül kerül jóváírásra a kártyáján, a 2% költséggel csökkentve.

FELHÍVJUK FIGYELMÉT, hogy kártyáját csak Teljes regisztrációt követően tudja feltölteni, kártyájához tartozó virtuális IBAN számlaszáma is csak az elfogadott Teljes regisztrációt követően fog látszódni a Portal-ban a „Feltöltés” menüben.

Kártya használata, visszatérítés:

Fontos, hogy fenti üzletekben csak és kizárólag a Business Plus Club kártyával történő vásárlások kerülnek elszámolásra, az egyéb saját bankkártyás vásárlások után nem jár visszatérítés. Nem kell a vásárlások során sem ID számot, sem más adatot diktálni, a pénztárnál csak az a fontos, hogy a Business Plus Club kártyával történjen a fizetés. A szolgáltatónk minden hónap utolsó napján zárja a Business Plus Club kártya vásárlásokat, melyről a vásárlásokat követő hónap 10.-ig elszámolást küld részünkre, ami alapján a visszatérítéseket realizáljuk az Ön személyes webirodájában 10.-e és 15.-a között.

A Business Plus Club kártyával természetesen lehet vásárolni az egyéb, kártyás vásárlást elfogadó termékpartnereinknél is, de ezen vásárlásra még ugyanaz vonatkozik, mint az egyéb bankkártyás vásárlásokra, vagyis a POS terminál által kiadott blokkot és a vásárlás adatait rögzíteni kell a webirodában.

Business Plus Club kártyára való jutalék kikérés:

Törzsvásárlói webirodájában a Személyes adatok/Jutalék kiutalása menüben tudja jutalékát bankszámláján kívül a Business Plus Club kártyájára is utaltatni, ebben az esetben kérjük válassza a „Jutalék MasterCard-ra utalása” funkciót. Jutalékának Business Plus Club kártyára történő kiutalására ugyan azon részletek vonatkoznak, mint a bankszámlára történő jutalék utalásra. (Amennyiben ez a menü webirodájában nem elérhető, akkor kérjük vegye fel a kapcsolatot irodánkkal a partner@scnet.hu email címen.)

Kártya lemondása, megszüntetése:

A kártya első három évben történő megszüntetése esetén a megrendeléskor befizetett kártyadíjat nem lehet visszaigényelni. A kártyát lopás/elvesztés/érdekmulás esetén a Portal-ban tudja zároltatni, valamint megszüntetés esetén kártyája egyenlegét is a Portal-ban tudja vissza utaltatni egy Ön által megadott bankszámla számra.

Egyéb információk:

A Business Plus Club kártya használata jelenleg „teszt időszak”-ban működik „Alapító kártyákkal”, mely várhatóan 2020 február végéig fog tartani. A teszt időszak alatt a kártya minden funkcióját és a fentebb említett kondíciókat teszteljük, ezért a teszt időszakban jelen tájékoztató anyagunkban apróbb módosítások előfordulhatnak. A teszt időszak alatt az „Alapító kártyák”-ból is lehet rendelni, mely alapító kártyákat a teszt időszak lezártakor igény esetén 3 000 Ft-os költségért fogunk tudni cserélni a saját arculatú kártyáinkra.

(Az „Alapító kártyák” még nem a saját arculatú kártyáink, hanem a szolgáltatónk -DiPocket LTD- saját arculatú kártyái)